「牛ポ!吉野家・ポイントキャンペーン 2022」につきまして

7月25日(月)11時に開始した「牛ポ!吉野家・ポイントキャンペーン 2022」におきまして、開始時刻からおよそ45分間、アクセスが集中した関係で当キャンペーンへの参加ができない状況にありました。ご利用のお客様には大変ご迷惑をおかけして誠に申し訳ございませんでした。

お詫びとして吉野家公式アプリご登録者(2022年7月25日時点)全員に1ポイント(牛ポ!)の付与を順次行わせていただきます。なお、既にこの事象は解消しております。今後も「牛ポ!吉野家・ポイントキャンペーン2022」ならびに吉野家公式アプリをご愛顧いただけますと幸いです。

「牛ポ!吉野家・ポイントキャンペーン 2022」

https://www.yoshinoya.com/special/stampcampaign/

※「牛ポ!吉野家・ポイントキャンペーン 2022」キャンペーンページにアクセスできない時間帯に店舗をご利用されたお客様は、お手数をおかけしますが、該当レシートを保管の上、吉野家公式アプリ内のお問い合わせページよりお問い合わせくださいますようお願い申し上げます。

【吉野家公式アプリ内お問い合わせページ】

公式アプリのホームタブ上部にある三本線をタップください。

お問い合わせをタップください。



お問い合わせページに問合せ 内容を記入の上、送信願います。

×	お問い合わせ	G
姓 必須		
名 必須		
セイ		
メイ		
性別		
選択してくた	ださい	~
メールアドレ	ス 必須	
電話番号		
< >		